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Umfrage: 97 Prozent der deutschen Internetnutzer kommunizieren per E-Mail

Düsseldorf, 26.04.2013, 10:51 Uhr

GDN - In Deutschland kommunizieren laut einer Umfrage 97 Prozent der Internetnutzer per E-Mail. Das ist das Ergebnis der
repräsentativen Studie Mediascope 2012 des IAB Europe im Auftrag des Bundesverbands Digitale Wirtschaft (BVDW). 

Demnach ist die E-Mail das beliebteste Kommunikationsmittel der deutschen Internetnutzer. Befragt wurden 1.012 Personen aus
Deutschland, die das Internet nutzen. Die Bundesrepublik liegt mit einem Anteil von 97 Prozent knapp über dem europäischen
Durchschnitt, der 95 Prozent beträgt. Von den deutschen Nutzern des Kommunikationsmittels E-Mail werfen drei Viertel täglich einen
Blick in ihr E-Mail-Postfach, womit Deutschland exakt auf dem europäischen Niveau liegt. In den letzten vier Jahren sei der Anteil der
deutschen Internetnutzer, die E-Mails für private und geschäftliche Zwecke nutzen, um 25 Prozent gestiegen.
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